
Sliedrecht Regenboog dorp  
2019 en verder 

 
 

In de raadsvergadering van 18 december 2018 heeft de raad de motie Sliedrecht Regenboog dorp 
aangenomen. De raad roept hierin het college op om uiterlijk in maart 2019 met LHBTI-beleid te komen. 

Wij hebben de strekking van de motie in breder perspectief geplaatst door deze te integreren in een 

visie op inclusief beleid voor alle inwoners van Sliedrecht. 
 

Visie Inclusief Sliedrecht 
In Sliedrecht staan we voor een samenleving waarin plaats is voor iedereen. We maken geen 

onderscheid op basis van sekse, genderidentiteit, afkomst, etniciteit, beperking of religieuze gezindte. 

We respecteren al onze inwoners om wie ze zijn. Iedereen heeft het recht om zichzelf te kunnen zijn 
binnen de kaders van de wet en de normen van het maatschappelijk fatsoen. Wij zijn van mening dat 

het toepassen van onderscheid op basis van algemeniserende kenmerken bijdraagt aan de segregatie 
en polarisering. Wij geloven in diversiteit op basis van gelijkwaardigheid en de synergie die dat oplevert 

voor de samenleving. 
 

 

Uitvoering 
In de ontwikkeling van beleid en de uitvoering daarvan richten wij ons niet op specifieke doelgroepen 

maar is het vertrekpunt het voorliggende (maatschappelijke) vraagstuk. Wij gaan hierbij uit van 
reguliere oplossingen op voorwaarde dat deze voor alle inwoners toegankelijk zijn en zullen bij nieuw 

beleid hier op toetsen. Wanneer dit niet het geval is zal naar maatwerkoplossingen worden gezocht om 

dit alsnog mogelijk te maken. Dit betekent dat soms een specifieke doelgroepbenadering nodig is om 
tot een inclusieve samenleving te komen. 

 
De inclusieve samenleving gaat verder dan alleen sociale en maatschappelijke gelijkwaardigheid en 

betreft ook de ervaren mate van sociale veiligheid en de fysieke infrastructuur om deelname aan de 

samenleving voor alle inwoners mogelijk te maken. 

 

De verantwoordelijkheid voor het realiseren van een inclusieve samenleving is een gedeelde waarin 

zowel de gemeente als de gemeenschap een belangrijke rol hebben. De gemeente faciliteert in brede 
zin de toegang tot deelname aan de samenleving en de gemeenschap wordt gevraagd om hier in 

houding en gedrag zijn bijdrage aan te leveren en deel te nemen. In gezamenlijkheid zijn wij Sliedrecht, 
daarmee roepen we op tot onderlinge solidariteit, verdraagzaamheid en bovenal acceptatie. 

 
 

  

Sociale Visie Gemeente Sliedrecht 2016 - 2020 
 

Daarnaast werken we actief samen met partners en inwoners aan de leefbaarheid en veiligheid van 
onze wijken, zodat alle inwoners (met of zonder fysieke, psychische of verstandelijke beperking) 

prettig en veilig met elkaar kunnen samenleven en kunnen participeren. 
 



Uitvoeringsprogramma 

Motie Sliedrecht Regenboog dorp  

 
 

 

 

 

 

 

Uitvoeringsprogramma 1A 

 
Q4 - 2019 Aanmelden als regenboogdorp bij het ministerie van Onderwijs, Cultuur 

en Wetenschap. 

 

€ 0,00 

Q4 - 2019 De ontwikkeling van nieuw beleid en projecten worden getoetst aan de 
visie op Inclusief Sliedrecht. 

 

€ 0,00 

Q4 - 2019 Als subsidievoorwaarde voor uitvoeringspartners binnen het sociaal 

domein wordt gevraagd zichtbaar een actieve bijdrage te leveren aan 

het bevorderen van de inclusieve samenleving.  
 

€ 0,00 

11-10 

 

Als gemeente zullen we jaarlijks deelnemen aan de internationale 

coming-out day door het hijsen van de regenboogvlag.  
 

€ 0,00 

  

 Totaal € 0,00 

Uitvoeringsprogramma 1B 

 

Q1 - 2021 

 

Onze uitvoeringspartners binnen het Sociaal Domein worden 

(trainings)mogelijkheden aangeboden om bij te dragen aan de 

inclusieve samenleving. 
 

€ 5.000,00 

Q2 – 2021 Jaarlijks bieden we aan het middelbaar onderwijs 

voorlichtingstrajecten aan met als doel om de onderlinge acceptatie 
te bevorderen met in het bijzonder de diversiteit op het gebied van 

seksualiteit en genderidentiteit.  
 

€ 2.500,00 

Q3 – 2021 Jaarlijks bieden we aan verzorgingsinstellingen binnen de gemeente 

Sliedrecht voorlichtingsbijeenkomsten aan om pestgedrag onder 
inwoners te voorkomen en de onderlinge acceptatie te vergroten. 

    

€ 5.000,00  

Q4 - 2021 Jaarlijks bieden we aan sportverenigingen voorlichtingstrajecten aan 
met als doel om de onderlinge acceptatie te bevorderen met in het 

bijzonder de diversiteit op het gebied van seksualiteit en 
genderidentiteit.  

  

€ 5.000,00 

Doorlopend Onvoorziene kosten en vrije ontwikkelruimte 
 

€ 2.500,00 

Doorlopend Inzet en ondersteuning voor de uitvoering en organisatie van de 

activiteiten. 

€ 10.000,00  

  

 Totaal € 30.000,00  


